

## 文德國小教師會創會有感

文◎文德國小教師會理事長 江柏輝



「對的事情，總是要有人挺身而出」於是我接下文德教師會理事長這工作，感謝新北市教師會幹部們在這段時間所給予的協助，更要謝謝松宏理事長、碧容主任與怡安主任這半年多一路陪伴，與我們一起共寫屬於「文德國小教師會」的歷史。（板橋區最後一所成立教師會的學校）

本校自民國七十八年創校至今已逾卅三年。所有同仁在前後任校長的領導下，群策群力，推動各項校務，蓬勃發展。教師會的成立使教師們有正式的管道反映教師意見、參與學校行政事務，得以與家長會、行政團隊結合，共同關心學校教育問題，協力經營學校，成為推動校務穩定正向發展的黃金三角。

教師會的成立可視為完備文德國小健全制度的重要里程碑，藉著教師會這個平臺，與行政團隊、家長會進行更多的良性正向互動，凝聚校內同仁情誼，創造更溫馨、更團結的校園組織文化。藉由學校教師會參與地方教師會和全國教師會的機會，更能與各校交流，參考各校寶貴經驗作為本校之借鏡，以改善教育大環境。

文德教師會成立的最大宗旨為維護教師權益，除了有效將教師權益的相關訊息傳達給學校教師，傾聽教師的心聲、即時協助解決教師問題，更期許自己能扮演溝通者的角色，提供溝通管道，讓教師與學校行政、教師與教師、教師與家長之間，都能透過學校教師會做理性的溝通與對話，促進持久性的教育進步。

新北市文德小學教師會理事長 江柏輝敬上/12.03.01

